

Održana uvodna konferencija o projektu „Susjede brinu o susjedima – Faza II“

U četvrtak, 16. prosinca 2021.g. u 11 sati u prekrasnom ambijentu zgrade Palacina održala se uvodna konferencija o projektu iz programa ZAŽELI - „Susjede brinu o susjedima – Faza II“, kodnog broja UP.2.1.1.13.0403, kojeg Grad Sinj provodi kao korisnik Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava.

Uvodnoj konferenciji je nazočilo 30 osoba od čega 20-ak pripadnica ciljne skupine te ostala zainteresirana javnost od kojih ističemo prisustvo gradonačelnika Grada Sinja gđin Mira Bulja, gđe Božene Romac - savjetnice gradonačelnika te v.d. predstojnice ureda Grada Sinja gđe Mirele Perković.

Nakon uvodnih riječi voditelja projekta i predstavljanja projektne tima, nazočnima se obratio gradonačelnik Grada Sinja Miro Bulj. Naglasio je važnost projekta u kojem je zaposleno 60 žena iz Cetinskog kraja koje skrbe o 360 starih i nemoćnih osoba, te zahvalio na vrijednom poslu kojeg obavljaju, pomažući najpotrebitijima u društvu – starim i nemoćnim osobama. Naveo je kako će u budućnosti Grad Sinj ustrajati na projektima socijalnog karaktera.

Potom je uslijedilo predstavljanje projekta kroz prezentaciju u kojoj se predstavilo ciljeve projekta, ciljane skupine, elemente projekta, dosadašnje i buduće projektne aktivnosti te očekivane rezultate projekta.

Podsjećamo kako je vrijeme provedbe projekta 16 mjeseci, a Grad Sinj ga provodi u partnerstvu s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje - Područna služba Split, Centrom za socijalnu skrb Sinj, Lokalnom Akcijskom Grupom – Cetinska krajina te općinom Otok.

Iznos bespovratnih sredstva iznosi 5.000.000,00 KN, a sredstva su osigurana iz Državnog proračuna Republike Hrvatske (15%) i iz Europskog socijalnog fonda (85%).

Konferencija je održana u skladu s epidemiološkim mjerama, a na kraju konferencije upriličena je prigodna zakuska.

Više o EU fondovima na: www.esf.hr i www.strukturnifondovi.hr

*Sadržaj materijala isključiva je odgovornost Grada Sinja.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.